

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办：大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号 第 2740 期 本期 4 版
新闻热线：0714—5392320 2014 年 8 月 5 日 星期二 农历甲午年七月初十

热烈祝贺 新疆萨热克铜矿 实现负荷试生产

锤炼与开拓永恒 大冶有色资源开发战略的又一里程碑

萨热克铜矿实现负荷试生产

集团公司董事长、党委书记张麟委托集团公司总经理翟保金为萨热克铜矿授旗



■ 萨热克铜矿是大冶有色建成的第一家外埠大型矿山，是中国有色集团、湖北省委省政府正确领导和大力支持的结果，是大冶有色广大干部职工共同努力的结果

■ 萨热克铜矿产能为每日 3500 吨左右矿石处理量，目标年产铜金属量为 9000 吨至 10000 吨，预计每年销售收入 4 亿元人民币，将于 2014 年 10 月正式投入生产

本报讯（记者王克礼、通讯员叶志海）筚路蓝缕，玉汝于成。7 月 29 日，历经 4 年多建设的新疆汇祥永金矿业有限公司萨热克铜矿实现负荷试生产，标志着大冶有色以张麟为首的领导班子大力实施“五大发展战略”取得了骄人成果，是大冶有色推进资源开发战略的又一里程碑。

中国最西部的大型铜矿山

新疆汇祥永金矿业有限公司萨热克铜矿位于中国最西部的新疆乌恰县，在天山、昆仑山交会的帕米尔高原深处，在海拔 3000 米之上的大山中，是中国最西部的大型铜矿山，是大冶有色建成的第一家外埠大型矿山，是中国有色集团、湖北省委省政府正确领导和大力支持的结果，是大冶有色广大干部职工共同努力的结果。

矿山目前有近 200 名员工，其中有高级职称的 2 名，工程师 5 名，助理工程师 6 名，技师 8 名，博士 1 名，研究生 1 名，采矿、选矿、机电、土建、测量、地质、财会、经济等专业技术人员配备齐全，具备承担大型矿山建设、生产和管理的能力。

（下转第二版）

▲7 月 29 日，历经 4 年多建设的大冶有色新疆萨热克铜矿实现负荷试生产。这是集团公司总经理翟保金受集团公司董事长、党委书记张麟的委托，向萨热克铜矿赠送“锤炼与开拓永恒”手书体“战旗”。 邱杰 摄